

マカフィー株式会社 2021年5月11日

※当資料は、米国時間2021年5月3日に米国で発表されたプレスリリースの抄訳です。

McAfee MVISION Cloud、ガートナー社の CASB スコアカードで 100 点満点中 94 点獲得 480 項目に及ぶ CASB (Cloud Access Security Broker) ソリューション基準において

マカフィー、ゼロトラストおよび SASE のセキュリティロードマップ 実現を目指す 顧客向けに、最も堅牢な CASB プラットフォームを提供

デバイスからクラウドまでを保護するサイバーセキュリティ企業である米国マカフィー(McAfee Corp、本社:米国カリフォルニア州、Nasdaq:MCFE)は、「2021 Gartner Solution Scorecard for Cloud Access Security Brokers (CASB)」で、MVISION Cloud が 100 点満点中 94 点を獲得したことを発表しました。この調査では、Gartner 社が 480 項目のソリューション基準に対して評価を行います。主要な CASB ベンダーに個別に提供されたスコアカードは、顧客の現在および将来のニーズを考慮した評価フレームワークに基づいており、McAfee MVISION Cloud は、アーキテクチャや管理をはじめ、データセキュリティ、脅威対策、Cloud Security Posture Management (CSPM) などを含む11 の分野において、必須基準の 97%を満たしていると評価されました。

主な評価を記したマカフィーのスコアカード(英語)は、 $\underline{マカフィーの\ Web\ サイト}$ から無料で入手可能です。

マカフィーの製品担当バイスプレジデントのアナンド・ラマナサン(Anand Ramanathan)は、次のように述べています。「当社の製品が、94点を獲得した唯一の CASB 製品であることに感銘を受けています。マカフィーは、常に業界をリードする CASB 機能を提供してきました。また、McAfee Unified Cloud Edge プラットフォームの一部として、SASE フレームワークに基づくセキュリティに対する包括的な統合アプローチを提供しています。これにより、お客様はエンタープライズセキュリティに関連するコストと複雑さを大幅に削減できるとともに、クラウドを活用して最高のビジネスアジリティを実現することができます。」

MVISION Cloud は、CASB、SWG(Secure Web Gateway)、DLP(Data Loss Prevention)など、複数のカテゴリーを包含したクラウドセキュリティサービスです。スコアカードにある他ベンダーと比較すると、マカフィーは、APIインテグレーション、DLP、アダプティブ・アクセス・コントロール、脅威防御、CSPM、MITRE ATT&CK フレームワークの統合の点で際立っています。

マカフィーは「2021 Gartner Solution Scorecard for CASBs」で高い評価を得ただけでなく、「Gartner Magic Quadrant for Cloud Access Security Brokers」においても、レポートが発行されてから 4 年間、毎年リーダー(英語)に選出されています。

参考情報:

<u>マカフィーブログ</u>(英語)

出典:

- Gartner, Solution Scorecard for McAfee MVISION Cloud, Dennis Xu, Sushil Aryal, 2021 年4月5日
- Gartner、Magic Quadrant for Cloud Access Security Brokers、Craig Lawson、Steve Riley、2020 年10月28日。**マカフィーは以前、Skyhigh Networks として記載されていました。

Gartner 免責事項:

Gartner は、Gartner Research の発行物に掲載された特定のベンダー、製品またはサービスを推奨するものではありません。また、最高のレーティングまたはその他の評価を得たベンダーのみを選択するようテクノロジの利用者に助言するものではありません。Gartner Research の発行物は、Gartner Research の見解を表したものであり、事実を表現したものではありません。Gartner は、明示または黙示を問わず、本リサーチの商品性や特定目的への適合性を含め、一切の保証を行うものではありません。

マカフィーについて

マカフィーはデバイスからクラウドまでを保護するサイバーセキュリティ企業です。業界、製品、組織、そして個人の垣根を越えて共に力を合わせることで実現するより安全な世界を目指し、マカフィーは企業、そして個人向けのセキュリティソリューションを提供しています。 詳細は https://www.mcafee.com/enterprise/ja-ip/home.html をご覧ください。

*McAfee、マカフィー、McAfee のロゴは、米国およびその他の国における米国法人 McAfee, LLC またはその関連会社の商標又は登録商標です。

*その他の会社名、製品名やブランドは、該当各社の商標又は登録商標です。

<本情報のお問い合わせ>

マカフィー株式会社(<u>https://www.mcafee.com/enterprise/ja-jp/home.html</u>) 広報担当 戸田 Tel: 070-2680-0731

hiromi toda@mcafee.com